



# 端午去哪玩？东方盐湖城放大招

买夜游门票送等值现金抵用券，吃喝玩乐全包

端午小长假马上就要到了，怎样过一个热闹团圆的端午呢？东方盐湖城闲养度假区又放大招了！据了解，6月16日至6月18日期间，东方盐湖城推出买夜游票送同等价值无门槛现金抵用券的超值活动，全家一起出游吃喝玩乐，景区全都承包啦！

高原 张敏

▶《梦回茅山》情景互动秀现场，吸引游客拍照 景区供图



## 夜游山镇送现金抵用券

端午小长假期间，游客到东方盐湖城，买50元夜游门票就送50元无门槛现金抵用券，买30元夜游优待票就送30元无门槛现金抵用券。

不管是想吃美食、买周边，还是看演艺、玩游乐项目，通通都能使用现金抵用券。

据了解，小长假期间，景区推出了众多精彩活动。不仅有包粽子、做粽袋，还推出了独家特制太极粽，养生又美味。

## 《梦回茅山》再现旧时光

每晚六点半，大家一定不要错过东方盐湖城重磅打造的大型情景穿越互动秀《梦回茅山》。这个穿越互动秀，以1000米道风街为舞台，一步一景，一景一舞台，十大原创路演，100位山镇原著艺人，再现茅山小镇旧时光。

貌美如花的豆腐西施、卖力吆喝的店小二、精打细算的盐贩、占卜算卦的算命先生……一个个生动地重现百年前小镇的繁华市井。夜游就从这场穿越秀

开始，跟着主角小慧，体验民间卖艺、学武馆等人生百态，再来一曲火爆的《海草舞》，和小镇居民一起抖起来。

针对端午传统节日，景区还将特别上演《粽子舞》，唱跳打闹过端午。热闹过后，到武养馆观看音诗画大典《道颂》，走进女冠入道修仙的内心世界，观赏仙衣飞舞、体会恍然如乘风离去的美好修道之旅。

吃饱喝足，住一住度假区内7大山居主题客栈，免费手作体验，制作自己专属旅游信物。

## 农家院里发现康熙年间“家规碑”

6月12日，现代快报记者采访获悉，在常州市武进区洛阳镇一村民家中，发现一块刻有“条例”“家规”等族规家训乃至奖教基金等内容的“家规碑”。石碑保存完好，文字清晰可辨，碑文一共805字。当地文物部门初步查看后表示具有文物价值。

6月12日，记者来到位于武进区洛阳镇小留桥村西钱头村民沈铨宝家。石碑横躺在沈铨宝家后院内，石碑材质为大青石。据事前村民们测量，石碑碑长163.5cm，宽75.5cm，厚29.5cm。石碑上刻的文字清晰可辨。

当地修撰沈氏家谱的负责人沈金声告诉记者，这块“家规碑”是在修家谱时发现的。上世纪60年代，村民沈铨宝把这块大石头抬回家打算砌墙，后来就一直堆放在院子里。修谱时，大家把这块大石头清洗干净，发现上面竟然刻有文字，经过核对，大家惊喜地发现，石碑上的805个字，和家谱上的一模一样。

沈金声说，石碑碑文被称为“启后堂记”，分为“条例”“家规”等几个部分。碑文开始部分记载了石碑、沈氏宗祠修建的情况。根据碑文，石碑刻于清朝康熙乙

酉年，即1705年。

“家规”部分要求，“凡我后嗣父慈子孝兄友弟恭”“治家勤俭处世谦和”，禁止赌博等内容，否则要“杖笞”等。“条例”中则明确，有40亩田产收入用于祠堂运维费用。意外的是，里面还设立有“奖教基金”，提出“子孙读书格外优待”，“若赴院及已进者岁试每人给银一两”，“乡试给银六两”，“会试倍之”。

武进区洛阳镇文广教体科科长许小林表示，该石碑经初步查看，具有一定文物保护价值，将向上级文物部门报告。刘国庆

## 从乱到治——丰臣国际安全生产季大型系列活动 通富投资高位再出发 勇担更多社会责任

近日，记者从丰臣国际广场管理方常州市通富投资咨询有限公司(以下简称“通富投资”)获悉，“丰臣国际安全生产季大型系列活动”即将拉开帷幕，此次系列活动将持续3个月，除了安全生产主题活动之外，还将推出系列公益类和各类文艺活动，其中有面向困难家庭学生的免费培训课程、面向孤寡老人的关注活动和“最美歌声献给党”的文体活动等等。

“幸福像大树，安全是沃土，安全生产是企业应当承担的社会责任。”丰臣国际广场管理方通富投资的吴经理表示，市场会有淡季旺季，但是安全绝对没有淡季。夏天天气炎热，人容易麻痹大意，因此该公司特意在这一

时间点开展丰臣国际安全生产季大型系列活动。

记者也同时了解到，尽管活动的主题围绕着安全生产，通富投资在活动过程中也不忘自己的社会责任，还将举行一系列公益活动和文艺活动。“眼看暑假就要到了，我们知道，身边有一些学生家庭经济困难，没有钱送孩子出去上兴趣班。今年暑假，我们将选出一批困难家庭的孩子、来常务工人员的子女免费获得我们赠送的英语、数学等培训课程。”吴经理表示：这一活动完全公益，严禁承担培训课程的机构向孩子们推销别的课程。在活动中如果发现一些品学兼优的孩子，我们还会根据孩子的家庭条件设定一些资助案。

三年前，丰臣国际广场是一个乱象丛生、矛盾集聚的地方，曾因开发商资金断裂，导致拖欠员工工资、停缴水电费、各种设施无人维修，存在严重的安全隐患。2015年5月，通富投资在河海街道的协调下管理丰臣国际广场，经过几年的不懈努力，通富投资在各级领导的关心指导下，在商家及业主的支持配合下，广场各类安全事故明显下降，脏乱差的现象不见了，业主怨声载道的声音也没有了……营造出了良好的经商环境，整个市场面貌焕然一新，呈现欣欣向荣的景象。通富投资也表示，将本着为常州市民提供更好服务的宗旨，努力把丰臣国际广场打造成新区一流的综合体。吴涛 陆文杰

## 无人机上高架抓拍交通违法

6月12日，常州市交警支队高架大队召开新闻发布会通报，常州高架道路启用无人机查处交通违法行为，压线、不系安全带、开车接打电话的交通违法行为，都将被无人机抓拍。目前，启用无人机抓拍两周来，共抓拍100多起交通违法行为。

现代快报记者从常州交警支队高架大队了解到，随着早晚高峰高架道路车流的增加，高架道路上的交通违法行为也越来越多。尽管高架上有监控抓拍，但是仍有不少盲区，随之而来的交通事故也越来越多，严重影响

了高架的通行效率。为了增加高架道路的通行效率，高架大队启用了无人机抓拍交通违法行为，主要抓拍开车接打电话、机动车压线、驾驶员不系安全带、货车闯禁区、高架违法停车这些交通违法行为。

目前，常州高架大队一共启用3架无人机进行抓拍，这3架无人机分别分布于：龙江路高架西北互通，龙城大道高架三井段，清洋路高架南北互通。将来，高架大队将新增无人机的数量，争取做到高架抓拍全覆盖。

焦瑾 葛小林



## 百名师生秀书法

日前，天宁区朝阳桥小学举行百名师生现场书法展示活动。学校秦一玲老师执教硬笔书法课《同中求变》、王霖晓老师执教软笔书法课《学写“福”字》，两节课以学生的审美需求为出发点，课堂妙趣横生。当天，王霖晓书法教育工作室正式成立。常州市书法家协会青少年分会长张军佳还授予学校“常州市书法家协会青少年分会活动基地”称号。 徐建芳 张敏/文 学校供图

## “赚了”十几万拿不到 投资大妈一怒报警

常州一大妈手里有大把钱做投资，今年3月她被拉进一牛肉期货投资群，投了4万多，几天就赚了十几万，不过当她想把钱取回来时，这个投资工作室却告诉大妈她不但没赚钱，而且本金都亏了，账面上显示的十几万是因“黑客”攻击造成的假象。大妈火大，连忙报警。常州五星派出所接到报警展开调查，一举端掉了涉嫌诈骗的投资工作室，7名嫌疑人被抓。

现代快报记者了解到，李大妈(化姓)今年50多岁，手里有闲钱，喜欢做理财投资。今年3月，她被微信群里的朋友拉进了牛肉期货投资的小群。听从小群里老师教导，李大妈下载了牛肉期货App，先投了数千块钱试水，三四天后，就把本钱赚回来了。

随后，尝到甜头的李大妈又投了4万多元，连同自己前几日的收益和本金，一共凑了个5万整钱正式进行牛肉期货的操盘。到4月份，她的账户上已显示赚了十几万，李大妈可兴奋坏了。

不过，当李大妈想要把这钱

拿出来时，App后台却一直显示系统故障，她联系了App工作室，对方告诉她，App最近遭黑客攻击，李大妈赚到的十几万，其实是遭遇“黑客”攻击后后台数据混乱了，实际上李大妈没有赚到钱，甚至连本金也亏掉了。

李大妈十分气愤，多次交涉没讨到说法。4月下旬，李大妈来到五星派出所报警。

警方展开调查，追踪到了牛肉期货App的工作室在石家庄，随后将工作室4名成员全部控制。办案民警毛文强告诉现代快报记者，工作室老板叫孙某，1997年生，这个牛肉期货交易App实际上是个假的期货交易平台，所有数据全都是后台数据伪造的，只要进了这个投资平台，就别想拿钱走人。

孙某交代，因后台操作失误，让李大妈账户上显示赚了十几万，于是他们就编造了黑客人侵说辞，没想到李大妈会报警！

根据李某交代，5月底，钟楼警方寻线追踪，又抓获孙某的3名上线。目前，此案还在进一步审查中。 陈茹梅 葛小林